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28. #AuxGwoA 84 G o’ =4y 2HL F,, LA
Co: i =829 24% F,& 3k 4 P ohd 27138

7hH F4e] ¢, $loll i A F, & Ave 43
cAle] ¢, Sl d A F, & Avke 99 w4o|ch
(h A3ARER A Sk Aol
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d 0, 0, A9 A=z 19w, 0,, 0,5
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[ 2008 09% %7}

7. 94 99 ¥
2t FHo 2 S )
B2 34 & AO0,B
dste] 5 we] 0P,

HAZE M, HEEE molzt & o, M+me] 322 [33]
A
B

D -1 @ - % @ 0 @ % ® 1

Fymatp

Zaet 43} 474




]O 201 5?‘5—|]"—d£ 094 3 E;’]—z] EO]J‘.[:]j].

+3F 9H([BP) (GE]LA} sHd)

22, [ RARE 258EPT ]

sol)

glogs — glozlo] oo AFQ 27 2[5}H

(log2) (logz) = (log4)(log3) = 2(log2)(log3)o]1.
logr =2log3 — z=3=09
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15 3 99) o7t 491 AAEE ABCD 7F Atk 2
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Cp, ] @2 D,o|e} 3}xl, o], A7 DP,D,
S,0le} 3hAk
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F A% AD. DGO FHE 4% Py Qp7 s
AQ,. CP,°] uEE D, spaL ol A4¥ DP,D,Q,°
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4% BD,E WZHoZ s AAGEE BODA, 7 3.
4% AD, DC,° 332 4% P, Qo7 #u, ¥

n=1
C CI Cz B
Q; D,
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Dl Pz AI
S,
D P, A
- 5 16 2T ~ 20 -
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AQ;. CP,°] HZ Dyolet shat o|wf, A5d DQP:SDSQSP
S
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sol)
A3= —A - A4*+ B =0

= A+E > AB=(B*—E)B= BB*— E) = BA
ol2 P Ao] nE HHO| ¢S deiRglonz JIgH (4B)'E BE
AC} TR Eo H%J o2 LiERAH fuleh
(AB = A'B* = APA(B = —AX(A+ E? = —A*—24°% — 42
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SRl 72 HEsol Wolrt 24 Lhele,
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“helM {a,,, — a,}°] S2FEFelet s1FoL] a,, | —a, = dn + [
HE2 Uehd 4 QLI SA0] ol g 3t ofsle] Ale2 ek
4 9onz oz ek 2 2ol d (o] 48 ol gots
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QLI S3tacde] 3 el Al n WS L HE Ao
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k=1
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v

+(n— D02 QWi kel
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2
n

ol p=10]1 ¢=0,a, +r=160] &of a, =n* + 16 (n > 2)Y
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* AR {a,} & PUSHES chaat 2k

{an} 1 17, 20, 25, 32, 41, ---
{Gn-s-l*an}: 3, 5 7, 9, -

B4:30] 00] oRd nof Thig ok a, =

n*+ 16 & A 23}1EE

[}
%‘]-—1\_0"39] '(‘]33]‘0] EI_JL]E]-- 0:]7]]\-] la-]f'f_]- "F‘oél% {bn} : 177 37 57 77 97 R

n

kE=1
b, EFIEIH FA EolollM AR B9l

a, — bk - bl + b2 + o+ bnol }gE]Jf‘Sﬂ]‘l_]]:]- 0:]7]}\-] Apt1 a’nl]-

W 2% e

[ 2008 06 H71 +2](°1%3) 164 ]

n n

S, T,=n*(n*—1)

A o, <H7]>M 3 & RS

71, a,=n°|" b,=4n— 40|t}
. dydy=1
=, a,#0°|9 a,=ne|t}.

16. A7} d,, d,% F FATE {a,}, {b,) 9 AALHFH

Al nBRAS F& 424 S, T,0l2 344}
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BN —
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[ 201041 08%Y 73%ch 42 184 ]

1’@1 =b,+1
15.3 = =r’n+1) =123 -
@ —108 @ —105 @ —102

18. FA7 B4 $A4D (o) A §4U $A5D (b))
R4 Fe oA BN BE A7 53 Tl b el
AAss o, ‘-'1'30"_”} '53094 e (f-g[)b-z[;’q =7
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Fymatp
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BD = c0s26 + 2sin%) = 1

A% ABD 7} olssiigelgilal 0 < 6 < ol

3AD + 8DE = 6sinf + 8cosf = 10sin(d + o)

tana = é)0]3'_
3
3AD + 8DE < 100°] 25izto] Suct,

28. [ oM ¥ SERIE 78 & Qx AT BE] Plse 8 ]

sol.1)

WEEo 2 AALIEL ol A,A, 7 HA7E SRIE A 0] 24de] wo] A7}
Elolo} shee, Jefel A W AH,, H,H,, HH,7} A1 oj2ofop
UL, TR o152 B 1015 V29 ol Aol

Edle. 3 RS th] 2R ok e

Z A
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3 H,
p H,
V3 13 >
z A, =H; Y

=2 O
HOW 2HEES I OH HH A A, 0| 7,y 2 WHo| 242

z
j— =z
=1, 2

T Y
+ + =
16v3  —16v/3 4
T—y+4V3z=16V3 02 e (1, —1,4V3)]urh weiy

16V/3, —16+/3,4 2 Ho] uiale

4+/3 4+/3 48

cost = V3 = V3 7} 5lo] 25c0s%0 = — = 240]
VI+1+48 52 2

LREUIE,
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o]z ofo] LR} Zole} ool 2E2 Ax] ¥ g ¥ FoluEs
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AR A AA 7} o]58o|B 2 BRI A oM BAR] A,A,of U]
o] i A, BRI AgollM BAR] A, H, of] Rl £4d9] #F2 Hep

51912 W, B a9k WA A,A,A,0] dAlo] AA% iz
HA 2 1 2

tanf = —— = 0]7 1+ tan’f = sec’d = = ) 2ZHE
AH 446 cos) 24

JA] 25c08%0 = 247} LFLIEL,

[ 2008 11€ thas 2101%) 268 |
24. 2315 7o) WSS Aolrh L5 VIO|L Fol7k A

& U‘H. ﬂ-Z}ﬁé QPR+ 01%%1;);}*1]—303011‘ Egu‘i QPRE} ;_-gu‘i
o7 ol A9 271 qreleh, A 15 olg 47

8, a b2} T o g+ FHS AL (5 8<a<b) [43]

ok Al 7o) A2 olAdste] & HH o 9ol Fo ok Hd
a9t WA o= Al S7]Ee] EHe FAS 44 P, Q RE

29. [ 71& &Ae] LAo] 24 v ]

sol)

oM tHct & Aty e BAlELIch 2218 A B e y& Aoll, A

C'e o3& ol 2AIEh

CI

T v
22 (LHollM ANEE 4] WA (z — 1) +y* = 1,2 =00] 2%
tf3olnz & A A, B IA] x & thilol] Hoji} ¢ J3lat 7do] $JA]
AQHELICE J5ciH o4 =) A, B,C9] 2725 A¥7isiEm
A0, —p,0),B(0, p, a), C(g, 0, )2} & 2 9l1, CA = CBol2=

]l

= 221 o} YL , A, —p.0)B0. ) Clo 0. 5 |7 L

A
z

Al 33t AollM 2tz ASHER ¢ = 6 o 4 AL, AR

"SERRIM o] HAle o181 pote B 7% & stk

O

1
24
3 _ 6
2 2
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30. [ 2ol thxfst= #2]52] 2] |

sol)

T HEE o] Holx FAIYLIE o wie AIE A E7H AhEsh

Yoi}ef ofzl2 D}g.o2 WopSofoF YL,
30. 7}

.-r-] —rﬂ .:.'I O] 7”

Agtel A v B F5 o) 7 RE A po dislo]

=glz)+4F FFA| 7|3,

olck, A& {g'(t)lglt)=tg'(t), 0 =t < 40}

T512).2. [43]
F7F o] Bl ok A 22 Jeloﬂ g(t) =
Jeja B &4 glx) 919 A (¢ g(t) o
—g(t) = g'(t)(z — t) AN y o]
7

| .
2]

b

qE Alke 2Ade] g(a)oll Aot s she t°l s

o 0 < z < 30l g(z) & FABHEAIE F47t T

rio

o] fae| s

g4 g(x) 919 A (¢, g(t) ol 22 7o) Wé% XMEE %%

Zohia
el ol

73AlIA ofFA] B2t Fa5Pa, Jof] TR AR fla) & AotE &

Pk
9(0)=0,9(3) = =(3" —2:3' + 3" + 12) = 30]1

1
= —(40® — 1822 + 18z + 4) = 2 — %xg +

2
—
8
S~—
=~

3

%x+1ﬂﬁ

’ 7 - 1
g 0) = 1,9(3)233__'33+§'33+1 =10]22 g(r) L y =29}

2

0, 30 7¥7F

2 T O]_é_ o7 7]'7‘:101: U]{q

g(@) —x = —-a*(x — 3 o] HLIek.

=
)
SN—
I
8
rlr
—_ 8
|

J2M gla) —a = le(x — 3)%9] JfEL cieat 7rAa|ct

4

Fymatp
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3] gla +4) = gle) + 45 o183l A3 2HI9] zhold Aol
SRIE —1 < o < 0°l)M %2 f(z)7} 38 wligFolof ek,

Akv
7
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—-4

23] gla) & A4 AAQ] ARdollM p1R 53kt dl5len R flr) &

v = —100M y = zof Aol=] 222pe}e] A7t F4ofoF Yrict
TR 12 2ESHRIM sk JH¥C R thaat ol 3% & lEtIck

"
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- =

y = g(z)

4

/
fl@) 8 B —1 < 2 < 004 fz) — 2 = ka(z +1)° (k < 0)7}
St 2o2 gt) = tg'(t) & slokR)7] SR &4 g(z) Q) A (¢ g(t)
oM 22 AAo] Y-S AL E JojHQTR] 0 < ¢ < 400]]M
g(t) = tg'(t) 344 71871 &7 (1) & ¢ (t) = 1°0] £ WHIHE
(3n, 3n), (4n, 4n) oM F5H 02 o[,

J2]3 0 < ¢ <408 7o) 44 2}2 A 7je] PHoflA ¢'(¢) = 1 o]efo]
e Abs AR 717 ERE T 7Y EAfstRE,
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ZF 7ol f12 E53R] oRfE EESR| wiRt A 10jFH Sel:
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he ZEE SHe MR g LE A$ g9 EE? [43)
D 3 D 4 35 Do D 7
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SP SRl 2Aste] AAsHA 712e] onlg 7iRle Hola.
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21, 29 AT AR A RS2 SE P 30. A% A A3kl PR R4 S e A8

TR W WL R N R O
flx)= _)7(.1* 62° + 1227 +19z)
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